技术要求
工程概况：

项目名称：国家地理信息科技产业园9B地块1#、2#、3#、4#、5#、6#、7#、8#楼护窗栏杆供货与安装。

工程地点：顺义国门商务区国家地理信息科技产业园9B地块。

工程范围

工程内容：9B地块1#、2#、3#、4#、5#、6#、7#、8#楼二至十一层护窗栏杆供货与安装。

其他：为完成供货及安装，其他细部辅料、运输、垃圾清理、成品保护等。

合同工期

制作及安装30天

基本要求

墙面、地面基础未预埋铁件，需厂家自行安装

应符合国家现行技术标准和相关规范要求

施工要符合设计、规范要求，资料要完整，报验及时

强化现场精神文明、安全管理、做到工完场清。

性能要求

高度要求：栏杆扶手高度不得小于图集要求(图集15J403-1)，高度从装饰完成面起至扶手上皮的垂线高（图集高度1100mm，现状为毛坯、立柱高度增加100mm）；地面有高差需金属垫片调平
材质要求：优质碳素合金钢，埋件钢板：Q235钢。
规格要求：扶手Ф60*3圆管，立柱Ф60*4圆管，竖管Ф20*1.2（壁厚不低于1.1）圆管，下横40*8扁钢，立杆净距≤100mm。

规范要求：国家建筑标准设计图集15J403-1。
饰面颜色：深灰色,调和漆喷涂。
供货及安装的要求

安装要求

加工安装前，供货安装单位应先与设计就图纸中内容及现场实际尺寸进行校对。

以样品为依据，供货安装单位正式加工安装前向建设单位提供样板，符合确认后给予封样，此封样主要对外观、样式等进行确认，依此作为供货进场对照验收之依据（违背合同、图纸活国家现行规范标准之处，不作为依据）

施工做法应符合国家现行各项有关施工操作规程和验收规范，所用材料均应是符合国家相关规定的合格品。

立柱栏杆法兰，要与立柱材料一致，栏杆和扶手的构件尺寸应加工准确，安装牢固可靠位置符合设计要求。

金属管材间焊接应牢固，焊缝要均匀饱满，所有焊缝均应打磨抛光，不锈钢管焊缝处的打磨抛光必须严格按照有关操作工艺从粗到细逐步打磨，最后抛光（Ф60圆管满焊抛光，40扁钢满焊抛光，Ф20圆管焊口不少于1/2）。

扶手表面应光滑流畅，各部位接头处焊口应结合紧密，焊口表面平整光洁，扶手转折处圆顺光滑，栏杆排列均匀有序，安装坡度与梯段坡度应保持一致。

供货安装单位在验收合格并移交前有成品保护责任。

安装时应做好保护措施，不对其他半成品及成品进行破坏，如有损坏承担相应责任。

进场及维保要求

材料进场，供货安装单位应及时通知建设单位及监理单位，并提供出厂合格证及其质量检验报告。

合同内容全部完成并自检合格方可报验，建设单位及监理单位验收合格后，免费保修两年，终身维修。

提供的条件

现场道路畅通。

提供工地内现有的垂直运输设备，设置于现场已有的电梯，可协调使用，但地面或楼面水平运输由供货安装单位自行解决。为工程的安装就位，如现有的机具设备无法满足安装要求，则供货安装单位自行承担。

建设单位提供施工用水、电的接驳点，正常施工需用水、电费用由建设单位承担。

供货安装单位应服从对现场安全及文明施工的统一管理。

安全要求

施工安全必须符合《建筑物施工高处作业安全技术规范》、《施工现场临时用电安全技术规范》、《建筑施工安全检查标准》、DB11-945《建筑工程施工现场安全防护、场容卫生及消防保卫标准》中的安全条款。如中标人违反以上及总承保公司现场安全要求，总包方有权对中标人进行2000元/次的罚款处罚。

验收要求

合同约定与国家现场标准的有关规定。
招采用图集及数量统计表
见图集详图
其他

其他未尽事宜、另议。
